

«Миллат» выпускает электронный вариант газеты

20 июня в Интернете появится еще одна новая страница на таджикском языке. Как сообщила главный редактор еженедельной газеты "Миллат" Адолати Мирзо, «мы решили выпустить электронный вариант газеты, чтобы наши читатели имели каждодневный доступ к материалам любимой газете на родном -таджикском языке».

По словам А. Мирзо, данный сайт прошел все необходимые процедуры регистрации в соответствии с законодательством страны. Адрес сайта- www.millat.tj

Адолати Мирзо также отметила, что сайт носит информационный характер и его основной целью является заполнение информационного вакуума таджикоязычных электронных СМИ в сети Интернет.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.